

## Поддача заявки Резюме Проекта

Прием заявки осуществляется через Личный кабинет. Заявка считается зарегистрированной и попадает на рассмотрение в Фонд после заполнения и отправки Заявителем резюме проекта.

В комплект документов, входящих в Заявку, обязательно включаются:

правоустанавливающие документы Заявителя;

предложения Заявителя по обеспечению возврата займа;

согласие Заявителя как субъекта кредитной истории на раскрытие информации, содержащейся в кредитной истории;

согласие субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

## Рассмотрение заявок Экспресс-оценка

На этапе экспресс-оценки проводится предварительная проверка соответствия проекта и Заявителя установленным настоящим стандартом требованиям и условиям финансирования на основании анализа резюме проекта. Срок проведения Экспресс-оценки до 5 дней.

По результатам экспресс-оценки делается предварительный вывод о соответствии проекта основным требованиям и условиям программы финансирования проектов Фондом, и уполномоченное должностное лицо Фонда принимает одно из следующих решений:

принять Заявку и направить Заявителю письмо о направлении Заявки на входную экспертизу с указанием перечня документов, необходимых для дальнейшей экспертизы. В Личном кабинете такой Заявке присваивается статус "Подготовка комплекта документов";

отклонить Заявку и направить Заявителю письмо с указанием несоответствия резюме проекта конкретным условиям финансирования проектов, установленным Фондом. В Личном кабинете такой Заявке присваивается статус "Отправлена на доработку по результатам экспресс-оценки".

## Рассмотрение заявок Входная экспертиза

Целью проведения входной экспертизы является определение готовности документов по Заявке к дальнейшему рассмотрению проекта на этапе комплексной экспертизы.

В рамках входной экспертизы Заявитель загружает в Личный кабинет основные документы Заявки, требуемые для проведения комплексной экспертизы.

Документы Заявки проверяются на предмет их комплектности и соответствия рекомендуемым формам и методическим указаниям Фонда. Каждый из обязательных документов после соответствующей проверки акцептуется путем проставления статуса в Личном кабинете уполномоченным должностным лицом Фонда. Срок такой проверки не может превышать 5 (пяти) дней по полному комплекту документов, а по отдельно (дополнительно) предоставляемым документам – 2 (двух) дней.

## Рассмотрение заявок Комплексная экспертиза

С целью определения возможности и условий финансирования Фондом проекта проводится комплексная экспертиза проекта и документов, предоставленных Заявителем. Перечень направлений, по которым проводится экспертиза, определяется условиями программы финансирования.

По итогам проведения комплексной экспертизы Фонд выносит Заявку и рекомендации по условиям участия Фонда в финансировании проекта на рассмотрение Экспертного совета.

Срок проведения комплексной экспертизы до 40 дней.

## Рассмотрение заявок Принятие решения о финансировании проекта

После окончания комплексной экспертизы, исходя из результатов, полученных в ходе проведения предыдущих стадий экспертизы, готовится предварительное предложение по Основным условиям финансирования проекта Фондом и направляет Заявителю уведомление о завершении комплексной экспертизы.

После направления указанного уведомления проекту в Личном кабинете присваивается статус "Экспертный совет". Экспертный совет принимает решение:

об одобрении предоставления финансирования для реализации проекта;

об отказе в финансировании проекта;

об отложении принятия решения по проекту до получения дополнительной информации/устранения выявленных недостатков.

По сделкам, требующим одобрения Наблюдательного совета, решение об одобрении или отказе в финансировании проекта считается принятым при условии рассмотрения соответствующего вопроса на заседании Наблюдательного совета и одобрении предоставления финансирования для реализации проекта Экспертным советом. На региональном уровне со стороны РФРП решение об одобрении или отказе в финансировании проекта на заседании Наблюдательного совета является обязательным.

Заявитель и Фонд заключают договор целевого займа и иные договоры, обеспечивающие возврат займа, по формам, утвержденным Фондом, не позднее трех месяцев после размещения в Личном кабинете выписки из протокола заседания Экспертного/Наблюдательного совета.